

## ГЛАВА 2.

Братіе мои, дрѣжте вѣра та въ прославленнаго Господа нашего Исуса Христа, безъ да гледате на лице.

2 Защото, ако влѣзе въ сѣборатъ ви человекъ, който носи златенъ прѣстень на рѣка та си и хубавы дрехи, и влѣзе и сиромаха съ лоши дрехи.

3 Ще поглѣднете на оногова който носи хубавы те дрехи, и ще да мѣ речете: ты седни тѣка хубавъ; а сиромахъ ще да речете: ты стой тамъ, или седни тѣка на подножіе то ми.

4 Не сотворихте ли различіе (междѣ нихъ) въ себе си: и не выдохте ли сѣди наравни помысленія.

5 Послашайте, братіа мои возлюбленніи, не сиромаси те ли отъ тоя свѣтъ извѣра Богъ, които са богати въ вѣра та, и на слѣдници на царство то (небесно), което е вѣщанъ на онія цюто го вѣчатъ.

6 Я вые оукорихте сиромахатъ, не когатите ли ви стрѣватъ насиліе и влачатъ на сѣдилица та.

7 Не они ли хвалатъ добро то име, съ което сте наречени.

8 Яко исполнавате обаче вые царскіятъ законъ, каквото цю говори писаніе то: ще да возлюбихъ ближнаго своего, като самаго себе, добре правите.

9 Яко ли гледате на лица, то

грѣхъ стрѣвате, и всѣждаваете се отъ законатъ като престѣпници.

10 Защото, който сохрани сичкіятъ законъ, а согрѣши въ едно (токмо законно повелѣніе), бѣва виновенъ въ сички те.

11 Защото който ерекалъ: не прелюкодѣйствѣвай, рекалъ е и: не оувій. Яко прочее не сотворишъ прелюкодѣйство, а оувіешъ, бѣвашъ законопрестѣпникъ.

12 Така говорете, и така правете, като да мыслите че ще да вы сѣдатъ со законатъ на свокода та.

13 Защото безъ милость цю да бѣде сѣдо на оногова, който не е сторилъ милость: а милость та надвива на сѣдѣтъ.

14 Каква е полза, братіа мои, ако говори нѣкой за цю има вѣра, а дѣла нема; да ли може (таа) вѣра да го спасе.

15 Яко нѣкой братъ, или нѣкоя сестра бѣдатъ голи, и нематъ и дневна та храна.

16 И рече имъ нѣкои отъ васъ: идете со здраве грѣйте се и насыщавайте се: и не даде имъ онова цюто е потребно за тѣло то имъ, каква полза (отъ това).

17 Така и вѣра та, ако нема дѣла, сама по себе е мертва.

18 Но ще да рече нѣкой: ты имашъ вѣра, а азъ имамъ дѣла: покажи ми вѣра та си отъ дѣла та твои, и азъ цю да ти